
Balcony Smoking Attitudes and Impacts Survey - July 28 Midstream Readout

Survey Results to Date

I consider myself a Holland America cruiser. (Mandatory)
Answers

284
100%

Skips

0
0%

0% 45.5% 91% COUNT PERCENT

Yes 256 90%

No 28 10%

I have an upcoming Holland America cruise scheduled. (Mandatory)
Answers

284
100%

Skips

0
0%

0% 36.5% 73% COUNT PERCENT

Yes 205 72%

No 79 28%

Please choose one option that best fits you. (Mandatory)
Answers

284
100%

Skips

0
0%

0% 21% 42%         COUNT   PERCENT

I am still cruising Holland America and would prefer if
balcony smoking were banned. 117 41%

I am still cruising on Holland America and I am neutral on
the topic of balcony smoking. 45 16%

I am still cruising on Holland America and I would prefer
that balcony smoking continue to be allowed. 42 15%

I will leave Holland America if balcony smoking is no longer
allowed. 36 13%

I am considering leaving Holland America because smoking
is allowed on their balconies. 23 8%

I have left Holland America because smoking is allowed on
their balconies. 17 6%

I have left Holland America for reasons have nothing to do
with balcony smoking. 1 1%

Which best describes you? (Mandatory)
Answers

284
100%

Skips

0
0%

0% 25.5% 51% COUNT PERCENT

Non-smoker 144 51%

Former Smoker 78 27%
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Participant Locations

Participants by Country - System IP GeoData, Not User Reported
Total Countries

9

  COUNTRY TOTAL PERCENT  

United States 185 65%  

Canada 62 22%  

Australia 20 7%  

United Kingdom 5 2%  

Netherlands 4 2%  

New Zealand 3 1%  

Japan 2 1%  

Belgium 2 1%  

Czech Republic 1 1%


